

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Αγαπητές/οί γονείς/κηδεμόνες,

Από τη **Δευτέρα 10 Μαΐου** θα ισχύσει η **διά ζώσης επαναλειτουργία των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.**

Οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο Σχολείο έχοντας μαζί τους βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-test, PCR ή rapid-test).

Επισημαίνεται ότι η χρήση του αυτοδιαγνωστικού τεστ (self test) **δρα συμπληρωματικά** στα ήδη ισχύοντα μέτρα, που περιλαμβάνουν υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, διαφορετικά διαλείμματα για ομάδες μαθητών, σταθερές ομάδες μαθητών σε αθλήματα και άλλες δραστηριότητες, χρήση αντισηπτικών, σχολαστικούς καθαρισμούς καθώς και τακτικούς αερισμούς χώρων κ.ά.

Το αυτοδιαγνωστικό τεστ (self test) κορωνοϊού παρέχεται δωρεάν και **διενεργείται** τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα, έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα από όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες.

Η διενέργεια του αυτοδιαγνωστικού τεστ (self-testing) είναι μία διαδικασία εύκολη και απλή, <https://youtu.be/uqy9EtE1uuE> , που χρησιμοποιείται για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού στην κοινότητα.

Τα βήματα είναι τα εξής:

1. Γονείς και κηδεμόνες **παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test των μαθητών**, μαζί με ενημερωτικό υλικό από το φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ, τον προσωρινό ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ). Το πρώτο τεστ ήδη διανέμεται στα φαρμακεία από την **Τετάρτη 5 Μαΐου.**
2. Οι μαθητές/τριες **κάνουν το self-test** στο σπίτι τους. Για τους μαθητές κάτω των 13 ετών το τεστ θα διενεργείται από ενήλικα. Συστήνεται το τεστ να γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ. Άρα το πρώτο τεστ μπορεί να γίνει την Κυριακή 09/05/2021 το βράδυ ή τη Δευτέρα 10/05/2021 το πρωί.

3. Οι γονείς/κηδεμόνες δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr, στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του self-test.

4 α. Αν το self-test είναι αρνητικό:

Για τους μαθητές, εκδίδεται και εκτυπώνεται σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr. Οι μαθητές θα φέρουν τη σχολική κάρτα μαζί τους κάθε ημέρα και θα την επιδεικνύουν στους εκπαιδευτικούς την πρώτη ώρα της Δευτέρας ή όποτε τους ζητηθεί.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορεί να συμπληρώνεται χειρόγραφα δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα/δήλωση αρνητικού αποτελέσματος.

4 β. Αν το self-test είναι θετικό:

Εκδίδεται και εκτυπώνεται ή συμπληρώνεται χειρόγραφα δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr για τη διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapid-test σε δημόσια δομή.

Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr.

Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, οι μαθητές/τριες λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από το σημείο εξέτασης και επιστρέφουν στο σχολείο.

Επισυνάπτεται [η σχετική ΚΥΑ σε μορφή pdf](#) με τα απαιτούμενα έντυπα.

Καλή επάνοδο με υγεία για όλους!